I'eomeTpus Ha cdepe

1. Ha ryiobyce nposenenn 17 napasuiesneit u 15 mepunuanos. Ha ckonbko gacreit oHM pazbUBaIOT MOBEPX-
HOCTB Ty100yca?

2. Hazosém degpexmonm ccheprueckoro MHOTOYTrOIbHUKA M Benmuuuny Oy = g + -+ + ay — 7+ (0 — 2),
e oy, ..., &, — Bayrpennane yrasl M. Ilycte M pazdur wa mgsa muoroyroabawmka My u Mo. JlokaxkuTe,
qTo O = 51\/[1 + 5M2-

3. Moxer Jjin cymma yriioB cepuieckoro Tpeyroiabanka paBaaTbest 100500°7

4. Hepasencmso mpeyeosvnuka. Ha cdepe nan TpeyroisHuK co cropoHaMu a, b u c¢. Beerna siw a+b > ¢?

5. Ha cdepe equHugHOr0 pajinyca pacloioKeHbl HECKOIBKO JyT OoJibimx Kpyros mo 300° kaxjasi.
Jokaxkure, 9T0 X0Tsd ObI JBE U3 HUX MMEIOT OOIIYI0 TOUKY.

6. Ha cxoapko uacteit pasbusaior cdepy Tpu «mpsimbiey (6osbinme okpy:kHOCTH)? CKOJBKO Cpeir HUX
TPEyroJIbHBIX JacTeii?

7. Illycts Ha cdepe eqMHUIHOrO PAINyCa JAH MPAMOYTOJILHBIN TPEYTOJLHUK C KaTeTaMu ¢ U b u runore-
Hy3oit ¢. Jlokaxure chepuueckyro meopemy Ilugazopa: cosa - cosb = cosc (a, b u ¢ paccMaTpuBarOTCa Kak
YTJIBI B PAJMAHHON Mepe).

8. a) Bepno sin, uto Ha cdepe u3 TOUKN BHE TAHHON «npsiMOii» (6OIBIION OKPYKHOCTH) MOXKHO IPOBECTH
POBHO OJIMH NEPHEHIUKY/IID K JAHHON «IIPAMOity 7
6) /laiiTe onpeseseHue paccrosiHus OT TOYKU /10 «IpsaMoiiy Ha cdepe.

B) Haiinure reomerpudeckoe MecTo TOUEK, PABHOYIAJEHHBIX OT JAHHBIX JIBYX «IPSIMBIX» Ha cdepe.
r) BepHro nu, uto B 11060# TPEyroJbHUK HA chepe MOKHO BIUCATH OKPYKHOCTH !

9. BepHo Jin, 94T0O BOKPYT JIFOOOTO TPEYTrOJIbHUKA HA Chepe MOKHO ONUCATH OKPY2KHOCTD?

10. a) Ha cdepe 3amana okpykHOCTh. Haiinre reoMerpuaeckoe MECTO TOUEK, W3 KOTOPBIX MOYKHO TIPO-
BECTH KaCaTEeIbHYI0 K 3TOH OKPYKHOCTH. 6) Ecim MOXHO mpOBECTH JIBe KACATEThHBIE, BEPHO JIU, 9TO
WX OTPE3KHU OT JIAHHON TOYKH JI0 TOYEK KacaHusi Oy/1yT paBHBI!

11. /lokaxknuTe, 9TO MeJIuaHbl C(hePUIECKOTrO TPEYTOJIbHUKA IIepeceKatTcs B o/Hoi Touke. CpaboTaer ju
3JIECH TO YK€ PACCYXKJIEHUE, 9TO U B €BKJINI0BOM Cydae?



